

**రూ.11.04 లక్షలు పట్టివేత**

ఉండవెల్లి, ఏప్రిల్ 2 : ఎన్నికల కోడ నేపథ్యంలో ఏపీ-తెలంగాణ సరిహద్దు ప్రాంతంలోని పుల్లూరు చెక్పోస్టు వద్ద మంగళవారం భారీగా నగదు పట్టు బడింది. కర్నూల్ జిల్లా కోడుమూరుకు చెందిన బుడగ జంజం సవారి వస్తూ వ్యాపారం నిర్వహిస్తున్నాడు. దుస్తుల కొనుగోలుకు హైదరాబాద్ కు కారులో వెళ్తుండగా ఎస్ఎస్బీ అధికారులు తనిఖీలు చేపట్టగా.. రూ.10.04 లక్షల నగదును

గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అలాగే కర్నూల్ లకు చెందిన డీకే కరుణాకర్ రెడ్డి కారులో వెళ్తుండగా.. అధికారులు వాహనాన్ని తనిఖీ చేసి రూ.లక్షల నగదును గుర్తించారు. వీరి వద్ద డ్రమ్ బిక్కరణ పత్రాలు లేకపోవడంతో జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ అధికారులతో అభ్యుదయించి ఎస్సై శ్రీనివాస్ తెలిపారు. చెక్పోస్టును గద్దాల డిఎస్సీ సత్యనారాయణ తనిఖీ చేశారు. రాష్ట్రంలోకి వచ్చే ప్రతి వాహనాన్ని క్షణంగా తనిఖీ చేసిన తర్వాత అనుమతివ్యాజులు అడిగివచ్చారు.



కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు

**ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడుతాం**

- వంద రోజుల్లో 200మంది రైతుల ఆత్మహత్య
- కాంగ్రెస్ సర్కారు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరాలి
- పంట నష్టం కింద ఎకరాకూ రూ.25వేలు ఇవ్వాలి
- బీఆర్ఎస్ నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల

అన్నీ ఇచ్చి ప్రస్తుతం నిమ్మకు నీరెత్తింట్లు వ్యవహారిస్తున్నదని దుయ్యబట్టారు. ప్రధానంగా రైతులపై కక్ష గట్టిపెట్టు వ్యవహారిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. రైతులకు అనుకూలంగా ఇలాంటి పరిస్థితి లేదని, రైతులకు డబ్బు ఒక్కో మంత్రి ఒక్కోలా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. ఈ విషయమై మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనకే క్షాంతి లేదని, అసెంబ్లీలో చర్చిస్తామని చెప్పడం విడవరంగా ఉందన్నారు. ఎన్నికల ముందు అన్ని చర్చిస్తే మ్యూనిసిపల్ విద్యుత్తును, ఇంజనీరింగ్ కౌన్సిల్ చర్చిస్తామని చెప్పడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇదంతా రైతులను మభ్యపెట్టేందుకు చేస్తున్నట్లు కుట్రనీ వివరించారు. ఈ సర్కారు రైతులను ఇబ్బంది పెట్టడం మాని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సప్టోయిస్ రైతుల పోరాటం పరిశీలిస్తున్నారన్నారు. కానీ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎలా గెలవాలి? ఇతర పార్టీల వారిని ఏవిధంగా తమ పార్టీలోకి లాగాలి? అని అలోచిస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. భవిష్యత్తులో పట్టించుకుంటారనే నమ్మకం కూడా లేదన్నారు. ప్రతిపక్ష పార్టీగా తమ బాధ్యతగా రైతుల పక్షాన గొంతుక వినిస్తామని, ఉద్యమాలు ఉధృతం చేస్తూ ప్రభుత్వాన్ని ఎండగడుతూ ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో పోరాటాలు చేస్తామన్నారు. కిల్లినా, చంపాలనీ రూ.5000 లు బోనస్, రైతు బలోపేత, పంట నష్టం కింద ఎకరాకూ రూ.25వేలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. నోటికే వచ్చినట్లు మాట్లాడడం మానేసి సమిష్టి నిర్ణయాలను ప్రకటించాలి, అమలు చేయాలి తప్పా తప్పించుకునే దోరణి మంచి కాదని సీఎం రేపంకొండే, ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. పంట నష్టాన్ని పరిశీలించి రైతులతో మాట్లాడి బీఆర్ఎస్ నిర్ణయాలు, రైతు అభిమానులందరూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిరసన చేపట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు భాస్కర్ గౌడ్, మాధవ రెడ్డి, సర్పంచి, ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

**15లక్షల ఎకరాల్లో పంటనష్టం**



అదనపు కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేసిన అనంతరం మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వనపర్తి, ఏప్రిల్ 2 : రైతులకు పంట పరిహారంతో పాటు క్రింటాకు రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలని బీఆర్ఎస్ వనపర్తి జిల్లా గట్టుయూడ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా తమ డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని మంగళవారం అదనపు కలెక్టర్ సంచిత గంగోరెకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా

అయిన మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తూనే కరువును వెంట తెచ్చిందని ఎద్దేవా చేశారు. పదేండ్లపాటు భూతల్లిని నమ్మకొని పంటలు పండించిన రైతులను అధికారంలోకి రాగానే ఎండబెట్టారని ఆరోపించారు. వంద రోజుల్లోనే రాష్ట్రంలో 15లక్షల ఎకరాల్లో పంటనష్టం వాటిల్లిందని, దీంతో ఇప్పటివరకు

**నమస్తే తెలంగాణ**  
**జోగుళాంబ గద్దాల వనపర్తి**  
 5 | మహబూబ్ నగర్, బుధవారం 3 ఏప్రిల్ 2024 | JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY



కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆల

**బోనస్ తివ్యాల్పిందే..**

- ఇది కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు
- నమ్మి ఓట్లెసిన రైతులను విస్మరించిన సర్కారు
- పంట నష్టాన్ని అంచనా వేసి ఎకరాకూ రూ.25వేలు ఇవ్వాలి
- క్రింటాకు రూ.500 బోనస్ అమలు చేయాలి
- మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం వల్ల పచ్చిదేసిన ఆయన స్పష్టం చేశారు. సాగునీరు లేక పంటలు ఎండిపోయి రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారన్నారు. పంటలను కాపాడుకోవడానికి వెల రూపాయలు వెచ్చించి బోర్డు వేస్తే చుక్క నీరు కూడా పడడం లేదన్నారు. భూగర్భజలాల అడుగుంటి కోతకొచ్చిన పరిస్థితి పశువులకు మేతగా మారాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కరోనా సమయంలో కూడా కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి పంటలను కొనుగోలు చేసి గిట్టుబాటు ధర కల్పించామని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్లో ఇచ్చిన హామీలను నమ్మి ఓట్లెసిన రైతులను ప్రభుత్వం విస్మరించిందన్నారు. కరెంటు కోతతో పంటలు ఎండిపోయి, అర్ధరాత్రి కరెంటుతో ఎంతో మంది రైతులు విద్యుధా హతంతో చనిపోతున్నారని ఆనాహసం వ్యక్తం చేశారు. పంటలు ఎండిపోతుంటే భరోసా ఇచ్చేవాళ్లు లేక ఇప్పటికే 200 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. దుక్క దున్నే కారణంగానే సాగునీరు అందించలేకపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది సహజంగా వచ్చిన కరువు కాదు..



కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న నడిగడ్డ ఎమ్మెల్యేలు బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, విజయదు

- ధాన్యానికి మద్దతు ధరతో సహా క్రింటాకు రూ.500 అదనంగా చెల్లించాలి
- పంట నష్టపరిహారం చెల్లించి ఆదుకోవాలి
- లేదంటే కర్షకుల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పుడు
- ఉమ్మడి జిల్లాలోని కలెక్టర్లకు బీఆర్ఎస్ నేతల వినతిపత్రాల అందజేత

**పంట నష్టాన్ని అంచనా వేయాలి**

- పరిహారం చెల్లించి రైతులను ఆదుకోవాలి
- రూ.2లక్షలు రుణామాఫీని వెంటనే ప్రకటించాలి
- కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చిన నడిగడ్డ ఎమ్మెల్యేలు

గద్దాల, ఏప్రిల్ 2 : జిల్లాలో రైతులు సాగు చేసిన పంటలకు సాగునీరుండక ఎండిపోతున్నాయని, పంటల నష్టాన్ని అంచనా వేయడానికి యుద్ధప్రతినిధులకు పత్రాలు తీసుకోవాలని కోరుతూ గద్దాల, అలంపూర్ ఎమ్మెల్యేలు బండ్ల కృష్ణమోహన్ రెడ్డి, విజయదు మంగళవారం కలెక్టర్ సంతోష్ కు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ పంట నష్టపోయిన రైతులకు రూ.25వేలు నష్టపరిహారం అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. వరంతో పాటు వివిధ పంటలకు మద్దతు ధరకు అదనంగా రూ.500 బోనస్ చెల్లిస్తామని ఇచ్చిన హామీని వానకాలం నుంచే అమలు చేస్తామని చెప్పినా.. ఇప్పటికే అమలుచేయలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. యాసంగి పంటలకు బోనస్ చెల్లించేందుకు ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని, లేని పక్షంలో రైతులతో కలిసి పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. అధికారంలోకి రాగానే రైతులందరితో పాటు రూ.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పి నేటికే అమలు చేయకుండా.. సీఎం, మంత్రులు ఎవరికి తోచినట్లు వారు మాట్లాడుతుండడంతో రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారన్నారు. మ్యూనిసిపల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని, లేని పక్షంలో రైతుల ఆగ్రహానికి గురి కావాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. కలెక్టర్ కు వినతిపత్రం ఇచ్చిన వారిలో ఎంపీపీలు రా జార్జి, ప్రకాష్ గౌడ్, విజయ, జెడ్పీ టీసీలు ప్రభుత్వంపై, రాజ్ కేసరి, వైసీపీ సుదర్శన్ రెడ్డి, నాయకులు రమేష్ నాయుడు, రాధాకృష్ణారెడ్డి, కొన్నిలర్లు, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

పూర్తిగా అందించలేకపోయారని విమర్శించారు. ప్రతి పంటకు క్రింటాకు రూ.500 బోనస్ హామీని ప్రభుత్వం నిలబెట్టుకోవాలన్నారు. వెంటనే సర్కారు స్పందించి ఎండిపోయిన పంటల నష్టాన్ని అంచనా వేయించి ఎకరాకూ రూ.25 వేల నష్టపరిహారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని నిరసన కార్యక్రమాలు చేపడుతామని హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల పచ్చిదేసిన ఆయన స్పష్టం చేశారు. సాగునీరు లేక పంటలు ఎండిపోయి రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నారన్నారు. పంటలను కాపాడుకోవడానికి వెల రూపాయలు వెచ్చించి బోర్డు వేస్తే చుక్క నీరు కూడా పడడం లేదన్నారు. భూగర్భజలాల అడుగుంటి కోతకొచ్చిన పరిస్థితి పశువులకు మేతగా మారాలని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కరోనా సమయంలో కూడా కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసి పంటలను కొనుగోలు చేసి గిట్టుబాటు ధర కల్పించామని గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్లో ఇచ్చిన హామీలను నమ్మి ఓట్లెసిన రైతులను ప్రభుత్వం విస్మరించిందన్నారు. కరెంటు కోతతో పంటలు ఎండిపోయి, అర్ధరాత్రి కరెంటుతో ఎంతో మంది రైతులు విద్యుధా హతంతో చనిపోతున్నారని ఆనాహసం వ్యక్తం చేశారు. పంటలు ఎండిపోతుంటే భరోసా ఇచ్చేవాళ్లు లేక ఇప్పటికే 200 మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకున్నారు. దుక్క దున్నే కారణంగానే సాగునీరు అందించలేకపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇది సహజంగా వచ్చిన కరువు కాదు..



మహబూబ్ నగర్ లో మీడియాతో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిల్లెతో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి

**సీఎం ఇలాఖాలో నీటి కటకట**

- సొంత నియోజకవర్గంలో ప్రజల ఇక్కట్లు
- తాగునీరివ్వండి మహాప్రభో అంటూ వేడుకోలు
- నిలిచిన మిషన్ భగీరథ నీటి సరఫరా
- మొన్న దోరపల్లి.. నేడు వాల్యానాయకతండాలో..
- ఖాళీ బిందెలతో రోడ్లెక్కిన ప్రజలు



తాగునీటి కోసం ఖాళీ బిందెలతో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న వాల్యానాయక తండావాసులు

మధ్యలో (కోత్తపల్లి), ఏప్రిల్ 2 : వేసవి ప్రారంభంలోనే కొడంగల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు తాగునీటి కష్టాలు ఎదుర్కొంటున్నారు. మొన్న మధ్యలో మండలంలోని దోరపల్లి ప్రజలు తాగునీటి కోసం ఖాళీ బిందెలతో రోడ్లెక్కిన సుటన మరువకముందే మంగళవారం కొత్తపల్లి మండలం వాల్యానాయక తండాలో వోలు చేసుకున్నది. పట్టణాలు, గ్రామాల్లో సైతం బోర్డు ఎండిపోవడం, చాలిచాలని మిషన్ భగీరథ నీటితో ప్రజలు ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని కొత్తపల్లి మండలం వాల్యానాయక తండాలో సుమారు 200మంది నివసిస్తున్నారు. ఈ గ్రామంలో భగీరథ నీరు రాక నాలుగు రోజులవుతున్నది. తండాలోని బోరు ముండ్లూ నీటిని తెచ్చుతున్నాయి. తండాలోని బోరు ముండ్లూ నీటిని తెచ్చుతున్నాయి. తండాలోని బోరు ముండ్లూ నీటిని తెచ్చుతున్నాయి.

నాగులు, కాగా ఎండకాలంలో తమను పట్టించుకునే నాగుడే కరువయ్యాడని వారు ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పొలాల్లోని నీళ్లు తెచ్చే క్రమంలో బిన్నూరులు, వృద్ధులు ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారని ఆవేదన చెందుతున్నారు. దీంతో మంగళవారం పొలం నుంచి స్ట్రాక్చర్స్ తీసుకొచ్చి గ్రామంలో ఉన్న సింగిల్ ఫేజ్ మోటర్స్ ను స్ట్రాక్ చేసుకొని నీళ్లు పట్టుకున్నట్లు గ్రామస్థులు తెలిపారు. తమ గ్రామంలో నీటి సమస్యను తీర్చాలని డిమాండ్ చేస్తూ బిందెలతో రోడ్లెక్కి నిరసన తెలియజేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేపంకొండే సొంత నియోజకవర్గంలోనే రోజుకో గ్రామంలో తాగునీటి కోసం ప్రజలు నిరసన తెలుపుతున్నారు. ఎమ్మెల్యే గౌడ్ గెలిపిస్తే కొడంగల్ ను అభివృద్ధి చేస్తామని భావిస్తున్న వాల్యానాయక తండా, కొత్తపల్లి మండలం

కనీసం తాగునీటిని అందించే పరిస్థితి కూడా లేదని నియోజకవర్గ ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. దాహం తీర్చండి సారూ.. ఇంట్లోని సోరోశ్శంతా బతుకుచే రువు కోసం పట్టానికి పోయిన ప్ర. నాకేమో చేతకాదు. మా తండాలో నీళ్లు రాక నాలుగు రోజులవుతుంది. గుక్కెడు నీటికోసం పొలాల కాడికి పోతున్నాం. అధికారులకు చెప్పి బోరు మోటర్లు, మిషన్ భగీరథ నీరు మా ఊరికి వచ్చేట్లు చెయ్యండి సారూ.. - డేవమ్మ వాల్యానాయక తండా, కొత్తపల్లి మండలం

**నమస్తే తెలంగాణ** **Telangana Today** PRESENT **AUTO SHOW** **VROOM YOUR WAY INTO 2024!**

The biggest, the finest, the fastest, they're all here, in 2 wheels and 4! Join us at the Namaste Telangana & Telangana Today Auto Show 2024, discover a range of automobiles, and find yours!

06, 07 April 2024 | NG College Ground, Nalgonda

Booking Enquiry 9182777599 | 9182777625

Main Sponsors: MARUTI SUZUKI NEXA, PAVAN MOTORS PVT. LTD, MARUTI SUZUKI ARENA, PAVAN MOTORS PVT. LTD

Associate Sponsors: VOLVO KRISHNA EXCLUSIVE, MAHAVIR GROUP, KIA, SKODA, Benelli, 100, CITROËN Pride Motors, Pride Jeep, Pride Honda, SANSAL HYUNDAI, TVS, SREE LV MOTORS LLP, HARSHA AUTO, SOILS YANMAR, ROYAL ENFIELD, Kushal Honda, TVS ARVEE TVS, SUZUKI Casa Suzuki, Sri Vighneshwara Heri, VENKATARAMANA HERO, SOMNATH TRACTORS, ATHER, qezdi, DMLR ENGINEERS